

我游家乡美景

石钢工业遗址公园采风

人间最美五月天,碧空如洗白云飘。进入5月,正是出门旅游采风的好时节。本期“我游家乡美景”将邀您走进石钢工业遗址公园,开展写作、摄影活动。

石钢工业遗址公园位于石家庄市长安区和平东路与谈固北大街交口东北侧,总占地面积约121亩,是在石家庄钢铁公司工业旧址原有建筑风貌、工业景观的基础上,改造保留部分生产车间、设备和工业特殊元素,通过文创开发和



石钢工业遗址公园

文化传承,活化利用工业遗产,打造的一座具有“赛博朋克”风格的特色公园。

据石家庄市文旅局相关工作人员介绍,石钢工业遗址公园

已于4月26日开园,5月1日至5日每晚将有灯光秀演出,5月4日将举办石家庄原创音乐节活动。

活动要求:以石钢工业遗址公园里的景观为主题,通过文字作品和摄影作品展现遗址公园的旧址新貌。

活动时间:即日起至5月9日。

作品展示:本期活动的代表性作品将在“我游我乐”版刊登,并在本报“我游我乐”微信群、微信公众号等平台进行展示。

石钢工业遗址公园乘车路线:市内乘坐98路、82路公交车到谈固大街和平路口站下车即到。

作品提交方式:
1.电子邮箱:limengcts@sina.com

2.扫描二维码,加入“我游我乐”微信群,提交作品。

联系地址:石家庄市中山东路313号新闻大厦1816室。

咨询电话:0311-88629437



最近我去哪儿了

邯郸丛台公园



邯郸丛台公园

李海峰:近日,我到邯郸丛台公园游览。

丛台公园位于邯郸市市中心。公园东门是主门,牌坊雕梁画栋,十分精美,中间有郭沫若题写的“丛台公园”四个大字。走进公园,我们从北长甬路拾阶而上,首先看到的一些名人碑刻。走进山顶的武灵旧馆,中间是赵武灵王塑像,只见赵武灵王骑马执鞭,栩栩如生。武灵旧馆后面是七贤祠,祠内有赵国七贤塑像。我们穿过幽曲长廊来到丛台公园南门,门口有秦始皇出生地等建筑,这些建筑年代久远,通过建筑里面的介绍,我了解到当年秦始皇在邯郸出生,他与邯郸这座古城还有不少渊源呢。

行行摄摄

华严寺



华严寺位于山西省大同市平城区,始建于辽代,是中国现存年代较早、保存较完整的一座辽金寺庙建筑群。

曹琴艳/图文

寻味 扬州美食名天下

近日,我到古城扬州游览,几道独特风味的美食让我难忘。

扬州这座古老的城市不仅有着悠久的历史文化,更有着一道道令人垂涎欲滴的美食。首推扬州代表性小吃——扬州炒饭。扬州炒饭的每一粒饭都饱满而有弹性,每一颗鸡蛋都散发着诱人的香气。炒饭中的配料丰富多样:鲜嫩的虾仁、鸡肉丝、熟透的青豆,还有脆软的火腿丁,口感丰富而且味道鲜美。扬州炒饭的独特之处在于它的烹饪方式。厨师们将锅烧热,以大火快速翻炒,保持饭粒的颗粒分明,同时

锁住了食材的鲜美汁水。

笋冻也是扬州的一道名菜。扬州的笋冻以新鲜嫩滑的笋尖为主料,加入适量的鸽蛋和火腿丝,再经过鸽汤浸泡、蒸煮、冷藏等工序制作而成。笋冻口感爽滑细腻,伴随着鸽蛋和火腿的香气,给人一种独特的美味享受。

最后,不能不提的是扬州的汤包。扬州的汤包不仅外皮薄,而且韧性十足,汁水饱满,馅料丰富多样。最经典的当属扬州狮子头汤包,这是一道有着悠久历史的传统名吃,口感鲜嫩多汁,咬一口,肉香顿时弥漫开来。

杜纪英/文

醉美之地 秦岭深处觅雾凇

今年2月中旬,我到山西省晋城市

和陕西省交界处的秦岭山脉游览。冬天的尾声轻轻掠过,春天的脚步悄然而至,三秦大地迎来第四场雪,我心中一动,或许,这是去秦岭寻找雾凇的最佳时机。于是,那天还未亮,我便与几位影友一起驱车前往。雾凇,是雾气与水汽在寒冷的天气中凝结成的冰晶,它介于冰与雪之间,似冰非冰,似雪非雪。在秦岭的深山之中,这里的春天似乎还带有冬日的余寒,因此形成了半边春城半边雪的奇特景象。仅仅雾凇的美还不足以让人惊艳,当它与积雪相互映衬时,那才是真正的绝美仙境。因此,我满怀期待。



秦岭山脉

我们选择了走蓝关古道,迎着风雪,徒步上山。这条古道有着几千年的历史,秦始皇五次出巡,两次经过这里。如今,古道大部分已经湮没,我们循着路的轨迹,拄着登山杖,打着手电筒,一步一步在雪地里艰难攀行。遇到树木交织的地方,我们甚至没有路可走,只能拿起登山杖,硬是在密集的树丛中开辟出一条道路。越往前,山林越

深,海拔越高。突然,眼前一亮,一片白茫茫的树林出现在我们眼前,枝头上镶嵌着美丽的冰晶,一条条、一扇扇、一簇簇,如花如簪,如蝶如烟,这正是我们期待已久的雾凇景象。

在这片银装素裹、冰清玉洁的世界里,我们仿佛置身于一个童话般的天堂。每一棵树都被雾凇装点得如诗如画,仿佛是大自然精心雕刻的艺术品。那颗高大的树,宛如一位尊贵的树王后,戴着华丽的头冠,倾国倾城;那颗纤细的树,像一位优雅的女公主,枝条上挂满层层叠叠的冰晶,如同一件美丽的千层裙,婀娜多姿;那颗挺拔的树,像一位英勇的树王子,冰晶在它的枝头上凝结成衣衫形状,仿佛是为它量身定做的燕尾服,风度翩翩。我们不敢高声语,生怕打破这份宁静与美好。



秦岭雾凇

阳光从远处的山峦掠过,穿过树林的缝隙,洒在雾凇之上,为其披上一层金色的光辉。无边无际的蓝天与广袤无垠的雪山相互映衬,构成了一幅壮美的画卷。

徐妮/文

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

母亲哺育我 我报慈母恩

中宣部宣教局 中国文明网